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Remont przepust pod zjazdem Ø40, L=11,00m, 

ścianki czołowe, nowe V= 0,5m3.

km 0+219: Czyszczenie przepust pod drogą, stan dobry.

L=4m; naprawa ścianki czołowej z bloczków betonowych 

V= 0,5m3
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"Roztoki - przebudowa drogi transportu 
rolnego na cz. dz. 144"

TYTUŁ 
PROJEKTU

TYTUŁ 
RYSUNKU

INWESTOR

ASYSTENT 
PROJEKTANTA

Maj 2023

Skala 1 : 500

Rysunek nr 1

GMINA MIĘDZYLESIE 
Pl. Wolności 1, 57-530 Międzylesie

mgr inż. Paweł Sijka

PROJEKTANT  inż. Stanisław Sijka

numer uprawnień

numer uprawnień

podpis

podpis

NBGP.V-7342/3/56/98

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

LEGENDA I ZESTAWIENIA POWIERZCHNI

Powierzchnia jezdni stan dobry (ww wiążąca 4cm + ww ścieralna 4cm) - 220 m²

Zjazdy (kor.+podb.+naw. 4+4cm) - 197 m²

Granice ewidencyjne
Oś jezdni

Odmulenie istniejącego rowu - 171mb 

Powierzchnia jezdni (korytowanie 10cm; podbudowa 20cm; 
ww wiążąca 4cm ww ścieralna 4cm) - 505 m²

Zjazdy (naw. 4+4cm) - 25 m²

Korytka betonowe 60x50x15 cm, na ławie z betonu C16/20 o grubości 20cm - 60mb

Powierzchnia jezdni (korytowanie 20cm; podbudowa 20cm; 
ww wiążąca 4cm ww ścieralna 4cm) - 180 m²
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